GLV - -
] _— 2 \\
pd S =
= GLV \
SCSUE GLV +1 /
L : ¢4O ¢4O ' ' GLV +]d. md v
,0‘15‘ — - Loa\ © . . . A 2 m > ((:(
8.10 =HOOGTE T R W N T = 820 ) dak
op dak o\ ~ . Coa - - E N 70,1} ° GLV md e ~0.05 ot ZIE BIJZONDERE
QA e = A W N ' ; md o 00
//I‘ T R AR = LN i ) 229 920 GLV +2
A//// = e DR G i:;; i;; +0 md -

VOORWAARDE(N)
A3 (((V .
2 0.
S ,;z ‘ — B01 Lo pd 2510 — S o ol i~
i , N e T3 x T
/}’7/// 985 R T S e R <;e«\ee““>'W ;
015 0.0AQ ) | B Gos\ © 4 Y o1 _ ? 018

~0.07 o0 - A RS B\ - ((VVV Qe 2 ol m
ST AR et — = S ¢ NS
: P 0102 gﬁ 0.02 o 018 m /F/Z/ %

0.00 \ o\ ' Top20. ¢ 0.02 =02 C %\1
071 ‘@ . (L&Zi’js “ =06 . © S W \\-El\\ Al
8] . . B ’ ZQut o 0
A c» 4 ' L Opw ot = W z
0.00 Y % 70': 3 T m %/2/ ﬁ@s 4
‘9"37 " N 081 —oo\2E == \ \ o2 ° Z S . a2 K;W % W %\\D&\Q f\
) <z)25 \ = Bt s s o - ) . ;. /W \\I@R \w\\ m
N 1.04 54 0.11 m o
57 0% # ~0.03\ [ =4 @@% 002 W /f-%/ ﬁgﬁ
= e G L) SIS B «
AN S\ e e j > 0 0.06 % P
0.85 s PR e ap. " :
g R AL B e B 3 mo{:g;: o % - B
.. b N\ 092

GLV

ELD

ge¥

nieuw pad in dolomiet |

L
[
0.17 @5

022 — 6

) < h o N Ny T o8 ) . %/Z/
B : 9] 96 +0 W/d GE\’ s o o0l 1_, 000 2 toe

\\\%% g\ Lrd < =

\\\\% 3|

. Ak oL
| - 00 oo 4
! L o0t ~08T \ \oos oo 058
\ T 085 eLOF g o
’ = % E o0 Ggégeﬁg o 2
R 7 0 . T ! INGANG -
“ ol . ) >“\\\ N N R Ve ERGING"
= 0.33 ) veﬁ -0.03 N T ot o #
O "‘: 9 5Blos \ NN ‘ A 30 0.10 - -
B .95 0.09 ) > NN NN . 2 e 001
0.95 W G 4 \\\§>\ SRR \
N \ — 3 59 LN ) . N
- oo o : o) 00 = 670 T TGN/
0.78 0000 7 Q B R
= 0 — ¥ o A /(/2/ 057 i
13 o o 52 = L9 S 44K o 057
~0.02 ‘) =) : 0.56
. ; ‘ > 8 =3 .05
C \ 001
A : [ 5 o oot “GLV]
075 092\ \ - T 0.29 20
1.06 0.32 -0 bl Kor,
1 ! 0.3 —\112 4
L) ' 043 750 711 O
(225, A\s ' 709 . E
" 9 052 108

N
0.1 107
| 06

@5 0.35

0.46
0.50 =
043 =]
™ 0.46
0.0 £ 0.49 0.51
W/ AT
0. o3 %
a o ey 0.40
\ 05 g AN 793 YY‘\ W 045
) 0.34 494\ ) < = -\
0.63) \\\ 115 ‘\\ | %/3/ 0.47 %
e O REFERENTIEHOOGTE dak) # 04 —
\ 177948 / GLV DELHAIZE 045
\GY“L@%\@ 0.32 = & # 0
© | - 0.56 o) s 0.49
X S ho g
& ) 053
0.66 N ) oo 0.01 2 ° éxf( a7
~ 139 » N . /7?? N m - 0.45
38 . N
© 079 22 o 137 55 sta 005 > % © 049 02
085 S ’ 138 g 01" 003 —0.02 3 (QYLE 046
> 93 ; 4
> 135 3 %E\k\ O 550 0.29
) 134 0.16 = 0.09 . : & R
\ Q. 5 »ﬂ-@g ﬂ@@ﬁ 0.12 " O j:“ 0.47 0.31
B\ 99 \ o1 \ 019, ponsdos? 3 : { 042
\ 130 28 9 : = : 2 0.45
D@ ’ ’ - 3
ﬂ s o\ b BN S — SN
i 2(? Y ‘ 50 C 3\\‘3 0.06 )
s 0.56 ) ' 0.14 { (¢ 0.28
‘8 o4 i B ; : 167 850 =i W v o
” 4 001 op goo
— 4 149 O W a3 0.46 &
O s @ 062 49 148 /f/i/ 0.50 3 N 0.37
¢ 057 149 -001 /ﬂéi( 0.49 :
o 7\ 18p, O :
0.78 i 0.62 181 064593 95 ‘g’ .
» ! 12 o} -0.0 < T T 0.39 YR ’
A [~ 0.48 0.30 0.32 0 152 . = 9. = 0.24 025 o ﬁ@@@@mgjo%@@ﬁ@&mg]v%ﬁ ] 0136 %
B8 — : N °8% o 019 5 y
il ﬁ @ \ o 154 o \ ~0.03 3 \ s 0.19 % 0.20 = 017 - ' Y ° $2Q 053 T
R ? 0.02 ‘ = ONEYEBR NG o || L] (] - !
— \‘ — = “‘ === 003 BN 0.03 g o5 e 310 B a
Uedy | = 764] 163] 162 161 160] 158] 950], 157] (56| (e5 3 o ‘ 05 B@H N 052 0
PARKING = \ o o : oo o = 006N, © 3 . @IS, LT 2 2 lg
A 0.07 - &0 : T 08"50 : i 5 " - 315 99| 234 005} | d . 2 S sl o }
3 0.45 % . \ ° \ : KX U—H_ -0.11 . % o AE 298 | T30 | 2301 2% 2| 23 J‘ 15;0' — : loos | EJ[Po8 . - - Ppf : H= 0.36
_ 0.72m 69 \ 054 078 » 0.38 \ = —~0.04 # -0.10 0. -007 D— P —T——0 = : ~ \g\ .
2w N .62 . .39 wachtbuis voor leidingen slagbofnen 0.18 - Al # = 0.29 ——=E i ) T 0.32
we = ___ N \ - \L 2 . ':‘:,l:szg.:_—--:‘-\ ) . . .
Baid 0.55 0.38 004 — = = = X ~0.19 T ~0.13 = INGANE : Sl .
NY - o \ 002 -0.01 ~013 ~0.16 - ~0.20 = ~0.04 ~0.20 <a
070\, 0.8 o <27 <?? ' e L —0.11 023 020 —0.09 ‘ P #
LD&%%%? 5 7 ©oH » 0.21 [ — 0.36 o M
PARKING [ ; < : # 016 = :
o = 048 — % GEVEL G—H -0.04 X @5? X ; U%@ L e
e == = == _— 1 O —, 0.28
Y 1 \-~ el e A B
. o 0.45 042 040 038 036 038 0 - AR ° == &, \
. ol . lazs 1979 l4g@. 189 182 | - 183 . 0.3%12@@ .16 \\”0,12 0.08 aande plaaisen te herschilderen 0.13 \OP é% - 27 0pz — 2,,/—\ UlITeAN@ 0.10
2 K J N 97 == \’\\ ) T LA e SO BE e ) B | e o008 0,06 oo+ 003 —0.02 -0.02 -0.02 —0.02 -0.02 -0.01 i S Q T S @LQXBK[N@E> -—
M\ e e o P40 R 9@ . 2 RO c00E om 009 _oge <008 —0.08 ) } [ O M E — e T R & = I N
A\ f{g ‘ “ﬂ% 1 ‘ PAON 200 | 201 204 2060 207 /208200 290 | 27| 272 | 298| 214 | 2is| 216 217 Lo N i e o]
° . . B - " i S
2 A ‘<'>7 — 0% S 0.47 0.20 ‘ \51 | 1 501 50 ” b B a = oo 0z Ceome o e . 0.06 032
2 _Megang veelgaligersg(5 gop 920 070 P _ 057 - : L [l s 014 018 N s Y So
s g T i :
HO0 O 00 O | ' = : o
o 1.05 A i 1.07 s .05 =HOOGTE -
“, # @ @ @ @ % " ‘% ®®® @ s 2.2 o 50 o= aa_goot 020
. =HOOGTE :
QO 0P @ ©st°0 op dak o
520 @ 089 GLV 027 v
074 075 8.25 =HOOGTE +2 008 0.32
& op dak
1.0 000
0.96 O dak e
0.92
# 1.00 2.22 GLV
: 0030
0.83 0.86 oo 1' +2 ) a Z 025
7 i 2.15 [ )
0.81 - e 211 215 dak > >
0.0 - 2 0.48
118 —— 2.19 - | p ?_U_i
- R D@ ] GLV —
C # 220 P — % +2 I—n rn
925 $20 620 BRI dak L(% — L(% —
_ , e {3} % ‘ | §> m2>
g i 2.1 S
o ) o - $25 P ’ 011 Q (D> U)(D>
o ' 22019.30 =HOOGTE wn n arWn
R . NS ®25€E}" op dak o a’-h gp rQ_r_)_ g;o
. o ‘ S 3 . . : . 033 ——
éj ? : . e - 2.21 — = m m
- 925 o820 e 2.20 L-m 7doodo:kHOOGTE REFERENTIEHOOGTE ) 8 L(QD —
. ha a h ’ e P GLV ANIMAL CENTER dak E
o Z 2.03 218 =225 o= ~ ;U>
2.20 < o= -b> L>
38.60 =HOOGTE " ° — o
op dak 2.0 217 ' 19.00 =HOOGTE GLV =2 Z
— > 2.21 op goot )
&—‘ _;_ g 225 dak
222 L = 218 A g ®
u Ig)) / @D“ﬁ]@@&m@] 22 Lt - SR S 0.27 008
g — WIRNREL N 0.36 v
r i Dﬁj S U DO L B S, =1 () Tl m|21£
-l P e — % oag! ‘ | PPN h
folelet oqp 2. E El' % =
. m 2.22 ™ - -l ) .I e 035 /W
2.16 =T ) . #
- 2.16 1 a0 W
ﬁ 2.13 h 222 2.26 | 0.33
——— D 2.23
a0 —
2.22

i i

AN

; } . ; 126 115 - 0.5
143 , & = 0. 0.06
224 ‘ A, Ojﬁfu)@@%mg voelgangers % = OIZI/MQ
\Q\\V\ = - : —— 40035 028
= =
9.30 =HOOGTE % 0
Z op dak ¢ 0.20
<
<
—
]
D ;'é; 0.26
EJJ 2 0.05
H R
M 5 10 15 20 25m A
D B N o
~
5% e he
750 =
222 EE
felsel =206 ]
4, W ELE 1 vea&
i i i 2 AF
INPLANTINGSPLAN 1/250 o 5 10 15 20 25m




